

АКТРИСА ДРЮ БЭРРИМОР

20 мая — с 24.



Биография Дрю Бэрримор — наглядный пример не только того, как рано дети могут овладеть вполне взрослыми профессиями, но и к чему все это может привести.

Судьба девочки была предрешена еще до рождения — в знаменитой актерской династии Бэрриморов ничем, кроме кино, не занимались. К тому же Дрю впервые появилась на экране уже в десять месяцев, это была реклама собачьего корма. В два года снялась в своем первом фильме (пока еще телевизионном), а еще через два года дебютировала в кино. Настоящий же успех, а правильнее сказать — мировая известность, пришел к Дрю в 1982 году после роли в “Инопланетянине” Стивена Спилберга. Девочке было тогда семь лет. Через два года на экраны вышли еще два фильма с ее участием — “Неразрешимые противоречия” и “Воспаленная взглядом”, после чего Дрю с опережением в 15—20 лет повторила судьбу огромного количества голливудских знаменитостей.

В девять лет на вечеринке по случаю дня рождения Роба Лоу новоявленная звезда впервые напилась, после чего стала делать это постоянно. В десять начала курить марихуану, а в двенадцать пристрастилась к кокаину. Естественно, снимать ее в этом состоянии никто больше и не пытался, а Дрю это было уже и не нужно — вся ее жизнь проходила в непрекращающихся вечеринках. Через три года сплошного веселья по настоянию матери актриса начала лечиться от алкогольной и наркозависимости, но продержалась в больнице всего 18 дней, после чего украла родительскую кредитку и отправилась на Гавайи. В аэропорту ее перехватил частный детектив, и 13-летняя наркоманка была уже принудительно помещена в клинику.

Полный курс лечения дал свои плоды, пить и принимать наркотики Дрю перестала, но менять стиль вовсе не собиралась. В 16 лет она выпустила автобиографию “Маленькая потерянная девочка” и сфотографировалась обнаженной для обложки журнала Interview. Экранная карьера потихоньку начала входить в колею, но все роли Бэрримор вполне соответствовали ее имиджу — не обремененные моралью нимфетки, готовые при любой возможности продемонстрировать свое тело. Новый виток карьеры Дрю пришелся на вторую половину 90-х. Причем неожиданно актриса из женщины-вамп превратилась в жуткую скромницу и недотрогу. И не только на экране, но и в жизни. Теперь она снимается только в романтических комедиях и хранит верность бойфренду Тому Грину. Правда, несколько месяцев назад Дрю сбежала прямо от алтаря, но пресса как-то не слишком активно смаковала подробности инцидента — все давно устали от выходов Бэрримор.